

选举局公开招标为大选设热线

联合晚报, 2015 年 02 月 27 日

选举局公开招标，要为来届大选和总统选举设热线，答复公众询问。

《海峡时报》报道，选举局本月招标，以设立一个能以四种官方语言回答公众有关大选基本问题的热线系统。基本问题包括是否有投票资格。

当局表示，系统必须能在同时间回复 240 名公众的来电询问，花费料将高达 100 万元。

由于选举局本周一刚核定新的选民名册，时间点和上述的招标活动相近，有公众猜测大选即将来临。

但选举局回答《海峡时报》说，准备设立选举热线系统，是选举局为筹备来届大选和总统选举的例行工作。

新加坡管理大学法律系副教授陈庆文也指出，李显龙总理不太可能因类似的行政问题改变选举计划。

他认为总理仍能在热线系统未设立好的情况下举行大选。

招标活动下月 16 日结束，得标者须在 3 个月内设立热线系统。

下届大选须在 2017 年 1 月前举行；总统选举则最迟 2017 年 8 月展开。

政治观察家：大选料在 9 月后

政治观察家猜测，大选料在 9 月后举行。

新加坡国立大学社会学系副教授陈恩赐认为，大选或将在今年 9 月后举行。

他说：“选举日期取决于招标过程的长短，及选举热线系统的运作。”

但他也说，如果投标活动和设立新系统的过程各只需一个月完成，那大选或将在今年 5 月举行。